
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик  

предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 4

1 
постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня  

2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів») 

 

1. Назва предмета 

закупівлі 

Виготовлення технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земель комунальної власності Апостолівської 

міської ради Криворізького району Дніпропетровської області з 

метою формування земельних ділянок під кладовищами– за кодом 

ДК 021:2015: 71250000-5 Архітектурні, інженерні та геодезичні 

послуги (ідентифікатор закупівлі: UA-2023-05-30-009712-a) 

2. Обґрунтування 

технічних та якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

Основною метою проведення інвентаризації земель є: 

встановлення місця розташування об’єктів землеустрою, їх меж, 

розмірів, правового статусу, формування земельних ділянок та 

внесення відомостей про них до Державного земельного кадастру. 

 

Підстави для виконання робіт з інвентаризації земель є: 

Рішення Апостолівської міської ради  від 23.05.2023 №1673-

54/VIII «Про проведення інвентаризації земель комунальної 

власності та виготовлення технічної документації із землеустрою 

щодо інвентаризації земель Апостолівської міської ради 

Криворізького району Дніпропетровської області з метою 

формування земельних ділянок під кладовищами». 

 

 Характеристики предмета закупівлі: 

Послуги з інвентаризації земель виконати у відповідності до 

Земельного кодексу України, Закону України «Про землеустрій», 

Закону України «Про Державний земельний кадастр», Постанови 

Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. №1051 «Про 

затвердження Порядку ведення Державного земельного 

кадастру», «Порядку проведення інвентаризації земель, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 

червня 2019 р №476, Положення про Державний фонд 

документації із землеустрою, затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України від 17.11.2004 р. №1553, та інших 

нормативно-правових актів, що встановлюють вимоги до 

проведення інвентаризації земель; 

- За інвентарізацією земель комунальної власності Апостолівської 

міської ради здійснити формування земельних ділянок та їх 

реєстрацію у державному земельному кадастрі; 

-Підготувати в електронному вигляді матеріали необхідні для 

внесення відомостей до Державного земельного кадастру 

відповідно до Порядку ведення державного земельного кадастру 

затвердженого постановю Кабінету Міністрів України від 17 

жовтня 2012 р. №1051; 

- Інвентаризації підлягають тридцять земельних ділянок під 

існуючими кладовищами, орієнтовною площею 76,2159 га, 

цільове призначення: землі загального користування, які 

знаходяться в адміністративних межах Апостолівської міської 

ради Криворізького  району Дніпропетровської області; 

- Технічна документація із землеустрою щодо інвентаризації  по 

тридцяти земельним ділянкам під існуючими кладовищами, 



орієнтовною площею 76,2159 га, цільове призначення: землі 

загального користування, які знаходяться в адміністративних 

межах Апостолівської міської ради Криворізького  району 

Дніпропетровської області  розробляється окремо на територію 

кожної адміністративно- територіальної одиниці. 

-За результатами інвентаризації земельні ділянки повинні бути 

сформовані  та відомості про них внесені до Державного 

земельного кадастру відповідно до Порядку ведення Державного 

земельного кадастру, затвердженого  постановою Кабінету 

Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. №1051. 

 

3. Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

Очікувана вартість закупівлі визначалась на підставі наказу 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України  від18.02.2020  № 275 « Про затвердження 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі». 

Здійснивши пошук, збір та аналіз цінової інформації електронної 

торгової системи «Прозорро. Продажі» предмета закупівлі по 

інвентаризації земельних ділянок під кладовищами, та 

порівнявши цінові пропозиції, надані розробниками документацій 

із землеустрою, визначено очікувану вартість предмета закупівлі у 

розмірі 200 000 грн без ПДВ.  

Розмір бюджетного призначення на зазначену закупівлю складає 

200 000,00 грн. 

 


